



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

16 грудня 2021 р.

м. Харків

№ 237

Про утворення кадрової комісії

З метою вирішення кадрових питань щодо обрання на посаду науково-педагогічних працівників та надання рекомендацій науково-педагогічним працівникам щодо присвоєння вчених звань професора, доцента та старшого дослідника

НАКАЗУЮ:

1. Утворити в університеті постійно діючу кадрову комісію.
2. Затвердити склад постійно діючої кадрової комісії:
Тихонченко Р.С., в.о. ректора – голова комісії;
Михайлов В.М., проректор з науково-педагогічної роботи та євроінтеграції – заступник голови комісії;
Головань Л.В., учений секретар вченої ради – секретар комісії;
Алфьоров О.І., проректор з НПП;
Бірченко Н.О., голова профспівкового комітету;
Бобрицька О.М., декан факультету ветеринарної медицини;
Богомолів О.В., проректор з наукової роботи;
Бредихін В.В., декан факультету мехатроніки та інжинірингу;
Вац О.І., проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародної діяльності;
Карбівнича Т.В., декан факультету управління торгівельно-підприємницькою та митною діяльністю;
Криворучко Ю.І., декан факультету технологій тваринництва;
Кунденко М.П., декан факультету енергетики, цифрових та комп'ютерних технологій;
Ларіна Т.Ф., декан факультету економічних відносин та фінансів;
Леонова Г.М., фахівець юридичного відділу;
Микитась А.В., проректор з науково-педагогічної роботи, розвитку економіки та інфраструктури;
Москаленко О.В., декан факультету менеджменту, адміністрування та права;
Романов О.В., декан факультету агрономії та захисту рослин;

Суска А.А., декан факультету лісового господарства, деревооброблюваних технологій та землевпорядкування;
Харчевнікова Л.С., т.в.о. начальника відділу кадрів;
Янчева М.О., декан факультету переробних і харчових виробництв.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: рапорт проректора з науково-педагогічної роботи та євроінтеграції Михайлова В.М.

В.о. ректора

Руслан ТИХОНЧЕНКО

Візи:

Проректор з НПР та євроінтеграції

Валерій МИХАЙЛОВ

Проректор з НПР та міжнародної діяльності

Олексій ВАЦ

Проректор з НПР

Олексій АЛФЬОРОВ

Проректор з НПР, розвитку економіки та інфраструктури

Аркадій МИКИТАСЬ

Копію наказу направити членам комісії.